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Probi scrisi la MATEMATICA

BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL 1

¢ Se puncteaza doar rezultatul: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

Model

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul maxim

corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
¢ Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
¢ Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 8 Sp
2.1 10 Sp
3.120 S5p
4. | 80 Sp
5.1 10 5p
6. | 20 Sp
SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza prisma 4p
Noteaza prisma 1p
2. 5a—11b+2lc:2a+b—3c+3(a—4b+8c) 3p
Finalizare 5 —116+21c =90 2p
3. | Se noteaza cu x numarul de pagini citite in prima zi; x + (x+3) +(x+6) +(x+9)+(x+12) =230 2p
x =40 = numarul de pagini citite, pe zile, este: 40, 43, 46, 49, 52. 2p
in a doua zi persoana a citit 43 de pagini, iar 43 este un numar prim 1p
4. | a) Reprezentarea corecta a unui punct de pe graficul functiei f 2p
Reprezentarea corecta a altui punct de pe graficul functiei f 2p
Trasarea graficului functiei 1p
b) G,NOy= {4(0,-3)} 1p
G, N0y =1{B(0,5)} 1p
G; NG, ={E(2,-1)} 1p
AB=3+5=8 1p
Anggp =8 1p
1)
5. (x + —J =9 2p
X
2 1
X +2+—=9 2p
X
x* + iz =7 1p
X
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SUBIECTUL al III-lea 30 de puncte

1. | a) Notim piramida VABC sicu O centrul bazei ABC = OA = V3 cm 2p
Finalizare: VO =1cm 3p
b) Ab=%ﬁ cm? 3p
Finalizare: V = ¥ cm’ 2p

; y y . 7
¢) Dacd M este mijlocul laturii [ AB], atunci VM =—-om 1p
9 2
Alat = Zﬁ cm lp
9(v/3+7
A = ! cm? 1p
4

J3+J7>4,3 1p
Aria suprafetei minime este mai mare decat 960 cm” Ip

2. | a) Perimetrul gradinii este de 2-(100+60)=320m 2p
Lungimea gardului este 320—-4-4=304 m 3p
b) Se formeaza patru parcele dreptunghiulare, fiecare parcela avand lungimea de
(100—-4):2=48 m si latimea de (60—4):2=28 m 2p
Aria unei parcele este de 48-28 =1344m? 1p
Aria gradinii este de 100-60 = 6000m> 1p
Aria aleilor este egald cu 6000 —4-1344 = 624 m? Ip
¢) Raza maxima a cercului =14 m 2p
Finalizare: 4, = 1967 m* 3p
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